
 

 

 2بي العاص للتعليم الأساسي ح/أمدرسة عثمان بن                                    5ـ النطاق   ( 1المجلس التعليمي ) 

 جماعة الرياضيات                                                                    مع أطيب التمنيات بالتوفيق للجميع   

  (  ......)  خامس( الرياضيات الصف ال العاشرةالوحدة  ) 1 مراجعة

 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة ؟
 

 استخدم الرسم البياني الشريطي المقابل لحساب 

𝟑

𝟒
 ..........................................        تساوي  40من     

         a)    40                   b)   10                        c)  20                          d)   30 

 اكتب مسألة توضح الرسم البياني الشريطي المقابل  

         ......................................................   مع توضيح الحل 

                                         a)   
𝟏

𝟑
  ×  12  =  4                      b)   

𝟐

𝟑
  ×  12  =  8       

                                         d)   
𝟐

𝟑
  ×  8  =  12                      c)   

𝟐

𝟒
  ×  12  =  8       

                                  

 

     a)   9                       b)   18                         c)  16                            d)   26 

 

      a)   1                       b)   0                         c)  35                            d)   
𝟏

𝟐
   

      a)   48                       b)   45                         c)  40                            d)   54   

https://seraj-uae.com/file/8039/


 

 

 2بي العاص للتعليم الأساسي ح/أمدرسة عثمان بن                                    5ـ النطاق   ( 1المجلس التعليمي ) 

 جماعة الرياضيات                                                                    مع أطيب التمنيات بالتوفيق للجميع   

 

       a)   12                       b)   8                         c)  4                            d)   10   

 

      a)   2                       b)   
𝟐𝟏

𝟏𝟎
                         c)  𝟐

𝟏
𝟏𝟎

                            d)   21   

 

      a)   2                   b)   
𝟏

𝟐
                             c)  

𝟏𝟓

𝟑𝟎
                               d)   

𝟑

𝟔
    

 

      a)   15                   b)   
𝟏𝟓

𝟑𝟓
                             c)  

𝟑

𝟕
                               d)   

𝟏

𝟐
    

 

      a)   10                   b)   𝟖
𝟏

𝟏𝟎
                             c)  𝟐

𝟏
𝟏𝟎

                        d)   𝟏𝟎
𝟏
𝟐
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a  6( اصغر من            b )   6اكبر من          c  6( يساوي                 d  6( اصغر من او يساوي 

 

 

a  2( اصغر من            b )   2اكبر من          c  2( يساوي                 d 2ر من او يساوي كب( ا 

 اكتب معادلة الضرب الممثلة في النموذج المقابل 

 ؟ صورة  موضحاً الناتج في ابسط 

                                           a )   𝟏
𝟐

𝟑
  ×  𝟐

𝟏

𝟒
    =  45       b )   𝟏

𝟐

𝟑
  ×  𝟐

𝟏

𝟒
    =   

𝟒𝟓

𝟏𝟐
             

                                                c)   𝟏
𝟐

𝟑
  ×  𝟐

𝟏

𝟒
    =   

𝟏𝟓

𝟒
        d)   𝟏

𝟐

𝟑
  ×  𝟐

𝟏

𝟒
    =   𝟑

𝟑
𝟒
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